

VÝZKUM A INOVACE V EU

ZÁZNAM Z AKCE „BBI JU VIRTUAL INFO DAY 2020“

Dne 22. dubna 2020 se uskutečnil on-line informační den k podávání projektů v rámci výzvy Společného podniku pro průmysl založený na biotechnologiích (Bio-Based Industries JU). Webstreaming se zaměřil na představení otevřených výzev v rámci BBI JU.

Akce byla zaznamenána a je k dispozici na <https://bit.ly/35VASSI>. Záznam kanceláře CZELO je dostupný na <https://bit.ly/2T05N1c>.

IGLO IMPLEMENTATION WG - GENDER A GENDER V EIC

Dne 7. května 2020 se konalo on-line setkání v rámci IGLO pracovní skupiny pro implementaci, které se zaměřilo na otázky genderu. Obecně horizontální aktivity EK v rámci H2020 a Horizon Europe představila Mina Stareva (**prezentace je dostupná na <https://bit.ly/3bvZ2V7>**)

a podporu zapojování žen do EIC představila Elsa Papadopoulou (**prezentace je dostupná na <https://bit.ly/3dLSVNH>**). **Záznam kanceláře CZELO najdete na <https://bit.ly/2T05N1c>.**



VÝSLEDKY PILOTNÍHO PROJEKTU EVROPSKÉ RADY PRO INOVACE PATHFINDER

Evropská rada pro inovace (EIC) vyhlásila výsledky posledního kola žádostí o financování z programu Horizont 2020 v rámci schématu EIC Pathfinder. Bylo vybráno 35 projektů, které získají celkem 114 milionů eur na vývoj špičkových technologií.

22 vybraných projektů pochází z top-down výzvy EIC Pathfinder Proactive, který vybízí vědce z různých oborů, aby spolupracovali na nových technologiích v následujících oblastech: umělá inteligence zaměřená na člověka, implantovatelná autonomní zařízení, průlomová tvorba energie s nulovými emisemi pro úplnou dekarbonizaci. Zbývajících 13 projektů uspělo v rámci Přechodu k inovačním aktivitám (Transition to innovation activities), který podporuje úspěšné výsledky vyspělých výzkumných projektů v komercializaci jejich činností.

V rámci EIC Pathfinder uspělo také pět českých subjektů s šesti projekty: BIODEVICE SYSTEMS, Středoevropský technologický institut Vysokého učení technického v Brně, dvě oddělení holdingu PBS Group, Amires a Good-AI Research.

Zároveň byl jmenován první manažer programu EIC - Iordanis Arzi-manoglou, expert z oblasti genetiky a výzkumu rakoviny a biotechnologií. Úlohou programových manažerů je rozvíjet vize pro technologický a ino-

vační pokrok. Další jmenování manažerů programu se očekává v EIC v rámci Horizontu Evropa (2021-2027).

Podrobnosti jsou k dispozici na <https://bit.ly/2As6VOV>.

IP HELPDESK WEBINÁŘ: SPRÁVA DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ V ICT PROJEKTECH

Dne 3. června 2020 se uskutečnil webinář Evropského úřadu pro ochranu práv duševního vlastnictví (European IP Helpdesk) s názvem „IP Management in ICT projects“.

Webinář se bude zabývat problémy, které by projekty financované Evropskou komisí měly řešit při využití nebo rozvoji IKT, zejména pokud jde o ochranu znalostí a maximalizaci dopadů. Účastníci se dozvědí, jaká práva duševního vlastnictví (IPR) jsou vhodná pro různé technologie IKT a jak řešit využívání, správu a ochranu IKT technologií v H2020 a dalších projektech financovaných Evropskou komisí.

Více informací včetně registrace najdete na <https://bit.ly/3fTnbIH>.

EU SUSTAINABLE ENERGY WEEK 2020

Ve dnech 23.-25. června 2020 se uskuteční on-line konference k evropskému týdnu udržitelné energie 2020 (EU Sustainable Energy Week 2020) pořádaná Evropskou komisí. Konference je největší evropskou akcí věnovanou obnovitelným zdrojům energie a jejich efektivnímu využívání v Evropě. Zúčastněné strany z oblasti energetiky se zaměří na otázky a nápady v oblasti udržitelné energie, na debaty o energetické politice a o osvědčených postupech. Registrace na konferenci bude otevřena v červnu 2020.

Další podrobnosti budou postupně zveřejňovány na <https://bit.ly/3dgdwRLI>.

Více informací naleznete na stránkách projektu Česká státní kancelář pro výzkum, vývoj a inovace CZELO 4 (projekt LTI17010 finančně podpořený MŠMT z programu INTER-EXCELLENCE).